

海游:县人大代表建基金会助民

本报讯(记者 胡沁倩)“谢谢你们送来的救命钱,我女儿的药费有着落了。”家住海游镇平安社区的方爱萍接过海游镇县人大代表救助特困群众基金会送来的6000元救助金,眼含泪水说道。

据悉,该基金会于今年1月份,由海游镇县人大代表牵头成立,截至目前,已筹集到善款20余万元。

“现已发放救助金3万元,受助群体达40余人。”海游镇人大主席张哲田告诉记者,此次捐款对象为海游镇县人大代表,所捐款项主要用于帮助海游镇范围内5个社区的贫困群众。

“我们这些代表,都希望能尽自己一份微薄的力量,帮助海游镇社区内的弱势群体。”县人大代表、台州超固

电器有限公司董事长蒋明诚表示,人大代表人民选,选好代表为人民。作为一名县人大代表,就要切切实实地为人民做些实事、办些好事。

“对于社区困难群众的需求,我们没有时间限制,他们何时有困难,救助金就何时送到他们手上。”张哲田表示,他们将尽自己最大的努力把基金会管理好,以帮助到更多困难群众。

电保姆助老人“温暖”过冬

本报讯(记者 谢妮 通讯员 程亚军)“大妈,用电暖炉烤火,上面不能覆盖刚洗的衣服、鞋子等湿物;使用电器时,如果发现冒烟或闻到异味,要立刻切断电源。”2月4日,在海游镇葫芦岙村的五保户徐大娘家,县供电局工作人员在帮助徐大娘检修好用电线路、开关后,仔细叮嘱老人要注意安全用电。

春节将至,用电负荷大幅攀升,不少老人缺乏安全用电常识,极易引发火灾事故。为此,县供电局特地组织工作人员深入各乡镇,开展帮助孤寡老人检查家里用电线路的“暖冬”行动。与此同时,工作人员还凑钱购买大米和食用油,并送上慰问金,帮助孤寡老人温暖过冬。

截至目前,该局在全县14个乡镇为60余位孤寡老人提供上门服务,消除各类安全隐患26处,更换开关、插座及漏电保护器34个,更换老化线路近百米。



2月4日上午,亭旁镇种养殖户杨天镜、梅式军等带着刚从市场上买来的猪肉、食用油、大米和绿豆面来到亭旁镇敬老院,慰问在这里安度晚年的50名老人。本报记者 谢妮 通讯员 陈凤萍 摄

150余万慰问金解民困

本报讯(记者 陈诺)为妥善安排春节期间困难群众生活,近日,我县为4537名困难群众下拨一次性生活补贴92.57万元以及春节慰问金64.12万元。

昨日,记者从县民政局获悉,此次补贴发放对象和补贴标准是:农村低保对象和农村五保对象,每人200元;城镇低保对象,

每人300元。春节慰问补助金标准为:农村低保对象,每人138元;城镇低保对象,每人220元,共涉及全县4537名群众。

“本次补贴发放文件已下发到各个乡镇,相信困难群众能在年前领到这笔慰问金。”县民政局救助中心工作人员说。

蛇蟠养殖户喜领受灾补助金

本报讯(记者 李超 通讯员 朱柳柳)日前,蛇蟠乡9家水产养殖专业合作社和山后村村委会养殖塘领到“海葵”台风受灾补助金共计20余万元。

“此次财政拨款给受灾养殖组织补助金24万元,除1家合作社因为发票原因延迟外,其余几家合作社或公司都已领到补助金,补助额度1.5万元到4万元不等。”蛇蟠乡党委委员、副乡长杨锋

告诉记者,由于“海葵”台风中抵御得当,养殖户的损失主要集中在水产品产量上。

据了解,为了增加补助金发放的透明度,该乡政府把受灾名单分别在岛上6个行政村、码头和轮渡上的显眼位置予以公告,公开接受村民监督。

杨锋表示,目前受灾农户的补助金也在有条不紊准备中,年后180多户受灾户将领到30万元的补助金。



日前,台州市中心血站流动车驶进县人民医院(中医院),该院50余名医护人员积极加入到无偿献血的行列中,共采集血液1万多毫升。本报记者 陈佳 通讯员 陈怡 摄

白衣天使义务献血

亭旁镇成立专职消防队

本报讯(记者 邱宇 通讯员 王优娜)2月4日下午,亭旁镇举行专职消防队成立暨揭牌仪式。

据悉,该专职消防队共配备8名消防队员,投资100万元购买了消防水罐车、进口消防泵、消防水带、

水枪、战斗服等常规装备,同时设置车库、器材库、值班室、学习室及辅助用房等。专职消防队主要担负起亭旁镇区内的前期火灾扑救和消防宣传教育、防火巡查等职能,协助派出所履行消防监督职责。

要闻简报

连日来,县残联安排12万元专项资金,为全县150户贫困家庭送上春节的祝福及党和政府的关怀。(邱宇)

为进一步加快推进新农村建设步伐,学习借鉴他人经验,近日,珠岙镇组织由相关村干部组成的33人考察团,赴义乌市佛堂镇考察学习。(吴晓玲 陈中辉)

为切实做好今冬明春消防安全工作,日前,县消防大队召开军人大会,对大队执勤备战、灭火救援以及安全防事故工作进行部署。(陈诺 王优娜)

2月1日,高视乡召开人民调解员会议,要求调解

员认真做好春节期间调解工作。(柯晶贞 叶蒋珍)

近日,健跳镇中心卫生院开展春节前安全生产大检查。(谢芳 谢斌)

近日,县人民医院举行了一场以“快乐参与,我心飞扬”为主题的职工卡拉ok比赛。(吴伟楠)

2月2日,县消防大队深入各乡镇开展“除火患、保平安”冬春专项行动。据悉,该专项行动自1月15日开始,到3月31日结束。(陈诺 王优娜)

近日,蛇蟠岛景区荣获“2012新浪浙江人气旅行目的地”称号。(吴伟楠)

农信担保助解农户融资难

本报讯(记者 陈诺 通讯员 郑叶飞 潘新梁)近日,由县农信担保有限公司担保的首笔贷款在县农信联社顺利办成,标志着该联社与担保公司的合作进入实质性阶段,有效解决了农户和农业企业融资难题。

“多亏信用社牵线搭桥,三门农信担保公司为我担保了19万元贷款,还让我

享受到了基准利率,省时又省钱。”养殖户姚振韶是首位受益者,贷到款后,他那紧锁多日的愁眉也即刻舒展开来。很多像姚振韶这样的农业大户和专业合作社都面临“融资难”问题,更加遭遇“担保难”困扰,有合理的贷款理由和用途,却因找不到有效的担保人而苦恼不已。

对此,县农信联社积极主动创新

担保方式,助力农信担保公司成功“试航”,并成为唯一指定的担保贷款银行。凡经农信担保公司担保的客户,该联社均给予大幅度的利率优惠,最低可享受基准利率,每笔贷款期限为1年,单户担保额度最高为150万元。

春节旅游市民偏爱“南飞”

本报讯(记者 林微微)昨日,记者走访我县多家旅行社后获悉,今年春节,我县市民偏爱“南飞”,普吉岛、新马泰、海南、厦门等地成了市民外出选择的主要目的地。

“春节旅游通常呈现两个极端,一个是往北方向的哈尔滨,一个是往南方向的海南、厦门,但今年选择往南的游客较多。”台州春日旅行社的李丹丹说。

“每年过年都是待在家里,今年我们准备带女儿一起去海南。”市民林女士告诉记者,海南天气较温暖,在那里可以看

沙滩、游游泳,在冬天里感受热带风情别有一番乐趣,对孩子来说也是一种难得的体验。

同样,既有国内线又有国际线的三门天马旅行社总经理郑尚文告诉记者,“今年,往南方向的比往北方向的多,出国游的也较往年有大幅度提升,像普吉岛、新马泰等线路都很受欢迎。”

春节国际线到底有多“热”,从一月份护照办理数量可见一斑。记者从县公安局出入境管理处了解到,截至今年1月底,我县办理出入境护照人数达430余人。

为什么会选择出国游?“很多年轻人选择出国旅游,一来因为普吉岛、泰国等地天气温暖,异域风情浓厚,还有就是国际线路的涨幅没有国内线路涨幅大。”郑尚文告诉记者,目前,该旅行社国际线路预订已经结束,如果游客想报名,要到正月初八、初九之后。

据悉,因恰逢春节黄金周,旅游收费普遍上涨,长途的涨幅比短途的大,国内游的涨幅比国际游的大。尽管如此,今年春节,我县选择外出旅游的人数比往年还是有大幅度提升。



2月1日,高视乡启动春节治安大巡防。本报记者 林微微 通讯员 祁旺翔 摄